
 

  

  

 
WG480−7N

WG480−1N_3

−1,0
  1,8

−0,5
  3,6

  0,0
  18

  0,5
  90

  1,0
 180

xr=log[Y/Y18]
Y

A2/A1 = 0.298
A1 = 0.0219 A2 = 0.0065
A3 = 1.179 A4 = 1.685
Richter_P_PO4_066A
(x,y,Y)u=(0,33, 0,36, 18)

−2,0

−1,5

−1,0

−0,5

  0,0
log [dY, ∆Y]

für unbunte Farben
in WN-Richtung

dY=A1[1+A2/A1Y]

xr dYn Y
−1.0 0.0331.8
−0.5 0.059 5.6
0.0 0.139 18.0
0.5 0.394 56.9
1.0 1.198 180

WG480−2N_3

0,25
  1,8

0,75
  3,6

1,25
  18

1,75
  90

2,25
 180

xy=log[Y]
Y

A2/A1 = 0.298
A1 = 0.0219 A2 = 0.0065
A3 = 1.179 A4 = 1.685
Richter_P_PO4_066A
(x,y,Y)u=(0,33, 0,36, 18)

−2,0

−1,5

−1,0

−0,5

  0,0
log [dY, ∆Y]

für unbunte Farben
in WN-Richtung

dY=A1[1+A2/A1Y]

xr dYn log Y
−1.0 0.0330.25
−0.5 0.059 0.75
0.0 0.139 1.25
0.5 0.394 1.75
1.0 1.198 2.25

WG480−3N_3

−1,0
  1,8

−0,5
  3,6

  0,0
  18

  0,5
  90

  1,0
 180

xr=log[Y/Y18]
Y

A2/A1 = 0.298
A1 = 0.0219 A2 = 0.0065
A3 = 1.179 A4 = 1.685
Richter_P_PO4_066A
(x,y,Y)u=(0,33, 0,36, 18)

−2,0

−1,5

−1,0

−0,5

  0,0
log [dY, ∆Y] dY=A1[1+A2/A1Y]

xr dYn Y
−1.0 0.0331.8
−0.5 0.059 5.6
0.0 0.139 18.0
0.5 0.394 56.9
1.0 1.198 180

Sn=dYCIELAB/dYJND=5.9

−1.0 1.8
−0.5 5.6
0.0 18.0
0.5 56.9
1.0 180

dYCIELAB

dYJND

DE2000

CIELAB

WG480−4N_3

−1,0
  1,8

−0,5
  3,6

  0,0
  18

  0,5
  90

  1,0
 180

xr=log[Y/Y18]
Y

A2/A1 = 0.298
A1 = 0.0219 A2 = 0.0065
A3 = 1.179 A4 = 1.685
Richter_P_PO4_066A
(x,y,Y)u=(0,33, 0,36, 18)

−2,0

−1,5

−1,0

−0,5

  0,0
log [dY, ∆Y] dY=A1[1+A2/A1Y]

xr dYn log Y
−1.0 0.0330.25
−0.5 0.059 0.75
0.0 0.139 1.25
0.5 0.394 1.75
1.0 1.198 2.25

Sn=dYCIELAB/dYJND=5.9

−1.0 0.25
−0.5 0.75
0.0 1.25
0.5 1.75
1.0 2.25

dYCIELAB

dYJND

DE2000

CIELAB

WG480−5N_3

−1,0
  1,8

−0,5
  3,6

  0,0
  18

  0,5
  90

  1,0
 180

xr=log[Y/Y18]
Y

A2/A1 = 0.298
A1 = 0.0219 A2 = 0.0065
A3 = 1.179 A4 = 1.685
Richter_P_PO4_066A
(x,y,Y)u=(0,33, 0,36, 18)

−2,0

−1,5

−1,0

−0,5

  0,0
log [dY, ∆Y] dY=A1[1+A2/A1Y]

xr dYn Y
−1.0 1.8
−0.5 5.6
0.0 18.0
0.5 56.9
1.0 180

Sn=dYCIELAB/dYJND=5.9

−1.0 0.03 1.8
−0.5 0.064 5.6
0.0 0.139 18.0
0.5 0.3 56.9
1.0 0.647 180

dYCIELAB

dYJND

DE2000

CIELAB

WG480−6N_3

−1,0
  1,8

−0,5
  3,6

  0,0
  18

  0,5
  90

  1,0
 180

xr=log[Y/Y18]
Y

A2/A1 = 0.298
A1 = 0.0219 A2 = 0.0065
A3 = 1.179 A4 = 1.685
Richter_P_PO4_066A
(x,y,Y)u=(0,33, 0,36, 18)

−2,0

−1,5

−1,0

−0,5

  0,0
log [dY, ∆Y] dY=A1[1+A2/A1Y]

xr dYn log Y
−1.0 0.25
−0.5 0.75
0.0 1.25
0.5 1.75
1.0 2.25

Sn=dYCIELAB/dYJND=5.9

−1.0 0.03 0.25
−0.5 0.064 0.75
0.0 0.139 1.25
0.5 0.3 1.75
1.0 0.647 2.25

dYCIELAB

dYJND

DE2000

CIELAB

WG480−7N_3

−1,0
  1,8

−0,5
  3,6

  0,0
  18

  0,5
  90

  1,0
 180

xr=log[Y/Y18]
Y

A2/A1 = 0.298
A1 = 0.0219 A2 = 0.0065
A3 = 1.179 A4 = 1.685
Richter_P_PO4_066A
(x,y,Y)u=(0,33, 0,36, 18)

−2,0

−1,5

−1,0

−0,5

  0,0
log [dY, ∆Y] dY=A1[1+A2/A1Y]

xr dYn Y
−1.0 1.8
−0.5 5.6
0.0 18.0
0.5 56.9
1.0 180

Sn=dYCIELAB/dYJND=5.9

−1.0 0.045 1.8
−0.5 0.085 5.6
0.0 0.139 18.0
0.5 0.434 56.9
1.0 1.375 180

dYCIELAB

dYJND

DE2000

CIELAB

WG480−8N_3

−1,0
  1,8

−0,5
  3,6

  0,0
  18

  0,5
  90

  1,0
 180

xr=log[Y/Y18]
Y

A2/A1 = 0.298
A1 = 0.0219 A2 = 0.0065
A3 = 1.179 A4 = 1.685
Richter_P_PO4_066A
(x,y,Y)u=(0,33, 0,36, 18)

−2,0

−1,5

−1,0

−0,5

  0,0
log [dY, ∆Y] dY=A1[1+A2/A1Y]

xr dYn log Y
−1.0 0.25
−0.5 0.75
0.0 1.25
0.5 1.75
1.0 2.25

Sn=dYCIELAB/dYJND=5.9

−1.0 0.045 0.25
−0.5 0.085 0.75
0.0 0.139 1.25
0.5 0.434 1.75
1.0 1.375 2.25

dYCIELAB

dYJND

DE2000

CIELAB

WG481−1N_3

−1,0
  1,8

−0,5
  3,6

  0,0
  18

  0,5
  90

  1,0
 180

xr=log[Y/Y18]
Y

A2/A1 = 0.298
A1 = 0.0219 A2 = 0.0065
A3 = 1.179 A4 = 1.685
Richter_P_PO4_066A
(x,y,Y)u=(0,33, 0,36, 18)

  0,0

  0,5

  1,0

  1,5

  2,0

dY=A1[1+A2/A1Y]

xr dYn Y
−1.0 0.033 1.8
−0.5 0.059 5.6
0.0 0.139 18.0
0.5 0.394 56.9
1.0 1.198 180

[∆Y]/dY=∆E*exp/∆E*85
für unbunte Farben
in WN-Richtung
für unbunte Farben
in WN-Richtung

WG481−2N_3

0,25
  1,8

0,75
  3,6

1,25
  18

1,75
  90

2,25
 180

xy=log[Y]
Y

A2/A1 = 0.298
A1 = 0.0219 A2 = 0.0065
A3 = 1.179 A4 = 1.685
Richter_P_PO4_066A
(x,y,Y)u=(0,33, 0,36, 18)

  0,0

  0,5

  1,0

  1,5

  2,0

dY=A1[1+A2/A1Y]

xr dYn log Y
−1.0 0.033 0.25
−0.5 0.059 0.75
0.0 0.139 1.25
0.5 0.394 1.75
1.0 1.198 2.25

[∆Y]/dY=∆E*exp/∆E*85
für unbunte Farben
in WN-Richtung
für unbunte Farben
in WN-Richtung

WG481−3N_3

−1,0
  1,8

−0,5
  3,6

  0,0
  18

  0,5
  90

  1,0
 180

xr=log[Y/Y18]
Y

A2/A1 = 0.298
A1 = 0.0219 A2 = 0.0065
A3 = 1.179 A4 = 1.685
Richter_P_PO4_066A
(x,y,Y)u=(0,33, 0,36, 18)

  0,0

  0,5

  1,0

  1,5

  2,0

dY=A1[1+A2/A1Y]

xr dYn Y
−1.0 0.033 1.8
−0.5 0.059 5.6
0.0 0.139 18.0
0.5 0.394 56.9
1.0 1.198 180

Sn=dYCIELAB/dYJND=5.9

−1.0 1.8
−0.5 5.6
0.0 18.0
0.5 56.9
1.0 180

[dY]/dY=∆E*00/∆E*ab

dYn=dY/Sn
dYn=dY/Sn

WG481−4N_3

−1,0
  1,8

−0,5
  3,6

  0,0
  18

  0,5
  90

  1,0
 180

xr=log[Y/Y18]
Y

A2/A1 = 0.298
A1 = 0.0219 A2 = 0.0065
A3 = 1.179 A4 = 1.685
Richter_P_PO4_066A
(x,y,Y)u=(0,33, 0,36, 18)

  0,0

  0,5

  1,0

  1,5

  2,0

dY=A1[1+A2/A1Y]

xr dYn log Y
−1.0 0.033 0.25
−0.5 0.059 0.75
0.0 0.139 1.25
0.5 0.394 1.75
1.0 1.198 2.25

Sn=dYCIELAB/dYJND=5.9

−1.0 0.25
−0.5 0.75
0.0 1.25
0.5 1.75
1.0 2.25

[dY]/dY=∆E*00/∆E*ab

dYn=dY/Sn
dYn=dY/Sn

WG481−5N_3

−1,0
  1,8

−0,5
  3,6

  0,0
  18

  0,5
  90

  1,0
 180

xr=log[Y/Y18]
Y

A2/A1 = 0.298
A1 = 0.0219 A2 = 0.0065
A3 = 1.179 A4 = 1.685
Richter_P_PO4_066A
(x,y,Y)u=(0,33, 0,36, 18)

  0,0

  0,5

  1,0

  1,5

  2,0

dY=A1[1+A2/A1Y]

xr dYn Y
−1.0 1.8
−0.5 5.6
0.0 18.0
0.5 56.9
1.0 180

Sn=dYCIELAB/dYJND=5.9

−1.0 0.03 1.8
−0.5 0.064 5.6
0.0 0.139 18.0
0.5 0.3 56.9
1.0 0.647 180

[dYn]/dY=∆E*ab/∆E*85

WG481−6N_3

−1,0
  1,8

−0,5
  3,6

  0,0
  18

  0,5
  90

  1,0
 180

xr=log[Y/Y18]
Y

A2/A1 = 0.298
A1 = 0.0219 A2 = 0.0065
A3 = 1.179 A4 = 1.685
Richter_P_PO4_066A
(x,y,Y)u=(0,33, 0,36, 18)

  0,0

  0,5

  1,0

  1,5

  2,0

dY=A1[1+A2/A1Y]

xr dYn log Y
−1.0 0.25
−0.5 0.75
0.0 1.25
0.5 1.75
1.0 2.25

Sn=dYCIELAB/dYJND=5.9

−1.0 0.03 0.25
−0.5 0.064 0.75
0.0 0.139 1.25
0.5 0.3 1.75
1.0 0.647 2.25

[dYn]/dY=∆E*ab/∆E*85

WG481−7N_3

−1,0
  1,8

−0,5
  3,6

  0,0
  18

  0,5
  90

  1,0
 180

xr=log[Y/Y18]
Y

A2/A1 = 0.298
A1 = 0.0219 A2 = 0.0065
A3 = 1.179 A4 = 1.685
Richter_P_PO4_066A
(x,y,Y)u=(0,33, 0,36, 18)

  0,0

  0,5

  1,0

  1,5

  2,0

dY=A1[1+A2/A1Y]

xr dYn Y
−1.0 1.8
−0.5 5.6
0.0 18.0
0.5 56.9
1.0 180

Sn=dYCIELAB/dYJND=5.9

−1.0 0.045 1.8
−0.5 0.085 5.6
0.0 0.139 18.0
0.5 0.434 56.9
1.0 1.375 180

[dYn]/dY=∆E*00/∆E*85

WG481−8N_3

−1,0
  1,8

−0,5
  3,6

  0,0
  18

  0,5
  90

  1,0
 180

xr=log[Y/Y18]
Y

A2/A1 = 0.298
A1 = 0.0219 A2 = 0.0065
A3 = 1.179 A4 = 1.685
Richter_P_PO4_066A
(x,y,Y)u=(0,33, 0,36, 18)

  0,0

  0,5

  1,0

  1,5

  2,0

dY=A1[1+A2/A1Y]

xr dYn log Y
−1.0 0.25
−0.5 0.75
0.0 1.25
0.5 1.75
1.0 2.25

Sn=dYCIELAB/dYJND=5.9

−1.0 0.045 0.25
−0.5 0.085 0.75
0.0 0.139 1.25
0.5 0.434 1.75
1.0 1.375 2.25

[dYn]/dY=∆E*00/∆E*85

 

 

  

  

  

 

 

 

V

C

L

M

O

Y

Y

O

M

L

C

V

V C

L M

O Y

Y O

M L

C V

-8
-6

-8
-6

-8
-6

-8
-6

TUB-Prüfvorlage WG48; Farbschwellendaten: Richter
15 unbunte Farbmuster; WN-Änderung; 4 Kontanten Ai; Vergleich mit CIELAB und CIEDE2000

Eingabe: w/rgb/cmyk −> w/rgb/cmyk−

http://130.149.60.45/~farbmetrik/WG48/WG48L0NA.TXT /.PS; Start-Ausgabe
N: Keine 3D-Linearisierung (OL) in Datei (F) oder PS-Startup (S), Seite 1/1
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